



Die **PARTEI**

Fraktion WG / Die PARTEI im Rat der Stadt Celle

Stadt Celle
Büro des Oberbürgermeisters
Am Französischen Garten 1
29221 Celle

22.08.2024

Antrag gem. § 5 Geschäftsordnung (GO) der Stadt Celle

Betreff: LKW-Durchfahrtsverbot durchsetzen

Der Rat der Stadt Celle möge beschließen:

Die Verwaltung der Stadt Celle setzt in Kooperation mit den zuständigen Behörden das LKW-Durchfahrverbot ab der Kreuzung Baker-Hughes-Str. / Altenceller Schneede konsequent mit Hilfe besserer und rechtzeitigerer Beschilderung sowie der Installation einer Höhenkontrolle inkl. Blitzer durch.

Begründung:

Das bestehende LKW-Durchfahrtsverbot ab genannter Kreuzung in Richtung Hamburg über die Blumlage und den Nordwall wird permanent missachtet. Die Berichterstattung in der CZ vom 26. Juli 2024 legt nahe, dass die entsprechende Beschilderung unzureichend ist und zu spät erfolgt. Gemäß dem dort erfolgten Vorschlag der Polizei sollte die Beschilderung auf allen auf die Kreuzung Baker-Hughes-Str/Altenceller Schneede führenden Straßen rechtzeitig erfolgen, auf der B214 bspw. bereits vor der Celler Binde. Auch eine Mehrfachbeschilderung im Verlauf der Straßen zu besagter Kreuzung wäre hilfreich.

Zur Durchsetzung des Durchfahrtverbots inklusive Ahndung etwaiger Verstöße ist eine Höhenkontrolle mit Blitzer an geeigneter Stelle zu installieren. Entsprechende Einnahmen kommen dem Haushalt der Stadt Celle zu Gute.

Fraktion

WG / Die PARTEI

Fraktionsvorsitzender

Ratsherr

Torsten Schoeps

Jagdweg 29

29227 Celle

Mobil 0160 - 95959181

torsten-schoeps@t-online.de

www.wg-celle.de

Stellvertretender Fraktionsvorsitzender

Ratsherr

Johannes Opitz

Mobil 0172 - 1997428

johannesopitz@dieparteicelle.de

stadtrat@diepartei-celle.de

www.diepartei-celle.de

Fraktionsgeschäftsführung:

Kai Peters

Mobil 0179 - 3956455

kai.peters@gmx.net

www.wg-celle.de

Gez. Torsten Schoeps / WG

-Fraktionsvorsitzender-

Gez. Johannes Opitz / Die PARTEI

-Stv. Fraktionsvorsitzender-